

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Боднар Алины Валериевны на тему «Организационно-экономический механизм управления информацией и коммуникациями на предприятиях», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами

В условиях рыночной экономики важным является формирование таких механизмов управления предприятием, которые бы обеспечили ему эффективное функционирование. Одним из путей решения проблемы является использование коммуникаций как инструмента влияния на внутреннюю и внешнюю среду. Необходимость решения данной проблемы в контексте научной разработки и практической реализации организационно-экономического механизма управления информацией и коммуникациями на предприятиях обусловили актуальность диссертационной работы.

Исходя из содержания автореферата, структура работы является взвешенной и логичной, задачи достаточно четки, выводы в целом обоснованы и отвечают поставленным задачам. В данной работе широко использованы материалы, затрагивающие основные идеи диссертационного исследования.

Основные результаты, выносимые на защиту, являются достоверными, и имеют как теоретическую, так и практическую значимость, могут быть использованы в практической деятельности, а так же в учебном процессе. Теория диссертационного исследования основывается на репрезентативных и проверяемых данных, полученных в ходе проведенного соискателем эмпирического исследования, они согласуются с опубликованными официальными данными по теме диссертации.

Автором доказана необходимость совершенствования организационно-экономического механизма управления информацией и коммуникациями предприятий на основе отечественного и зарубежного опыта, посредством применения нечеткой логики для формирования и реализации управленческих решений (с. 6-7); раскрыт методический подход к анализу состояния развития системы коммуникаций (с. 13); обоснован методический




подход к оценке эффективности организационно-экономического механизма управления информацией и коммуникациями на предприятиях (с. 15-16); изучены теоретические основы влияния информации и коммуникаций на эффективность деятельности предприятий.


Вместе с тем, следует отметить и ряд недостатков, присущих содержанию автореферата, которые могут быть предложением относительно перспективных исследований диссертанта:

1. недостаточное внимание уделено реализации предложенных инвестиционных проектов, полученных в результате работы организационно-экономического механизма управления информацией и коммуникациями на предприятиях (с. 15);

2. на рисунке 7 (с. 12) требует пояснения блок дефазификации.

В целом следует отметить, что диссертационная работа по структуре и содержанию отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор - Боднар Алина Валериевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством.

Заведующая кафедрой
бизнес-информатики и математического моделирования
Института экономики и управления (структурное подразделение)
ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет им. В.И. Вернадского»
доктор экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая
теория, доктор педагогических наук, профессор  Н.В. Апатова

Согласен на автоматизированную обработку моих персональных данных
доктор экономических наук, профессор  Н.В. Апатова

Адрес: 295007, Республика Крым, г. Симферополь, проспект Академика
Вернадского, 4

Телефон: +73652638620

ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского,
Институт экономики и управления (структурное подразделение)

Подпись  
Ученый секретарь
Крымского Федерального университета
им. В.И. Вернадского
20

